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Τα Εισιτήρια Διαρκείας περιλαμβάνουν όλους τους εντός έδρας 
αγώνες της Super League (κανονική διάρκεια - Playoffs) και

του Κυπέλλου Ελλάδας.



/ Εξασφαλισμένη θέση στο γήπεδο μας.

/ Δώρα – προνόμια σε προϊόντα και υπηρεσίες από τους Χορηγούς της ΠΑΕ ΑΡΗΣ που θα ανακοινώνονται 

σε όλη τη διάρκεια της σεζόν. 

Για περισσότερες πληροφορίες στο https:wwarisfc.com.gr/index.php/gr/eisitiria/pronomia-filathlon.

/ Δώρα – προνόμια Αδειούχων Εταιρειών (Licensing) της ΠΑΕ ΑΡΗΣ.



Τιμές Εισιτηρίων Διαρκείας

ΠΑΙΔΙΚΟΝΕΟ
ΑΝΑΝΕΩΣΗ-
-ΑΝΕΡΓΩΝ
-ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ

ΑΜΕΑΘΥΡΑ

110€220€200€ -1 & 3

-320€290€ 220€2

-420€380€ 300€9

-550€500€ 380€7

750€1500€1.350€ -VIP

για κάθε
έξτρα παιδί2 παιδιά1 παιδίΘΥΡΑ

+30€280€250€2

+30€370€340€9

+30€490€460€7

Για 1 κηδεμόνα

για κάθε
έξτρα παιδί2 παιδιά1 παιδίΘΥΡΑ

+30€400€370€2

+30€520€490€9

+30€670€640€7

Για 2 κηδεμόνες
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Κ Α Τ Η Γ Ο Ρ Ι Ε Σ . Ε Ι Σ Ι Τ Η Ρ Ι Ω Ν . Δ Ι Α Ρ Κ Ε Ι Α Σ
- Ανανέωση Εισιτηρίου Διαρκείας – Νέο Εισιτήριο Διαρκείας.

- Παιδικό Εισιτήριο Διαρκείας 
Μειωμένη τιμή από την αρχική στις θύρες 1 και 3. Αγορά από γονέα ή κηδεμόνα με Αποδεικτικό ΑΜΚΑ και 
Πιστοποιητικό Γέννησης παιδιού/ ών. Χορηγείται σε παιδιά γεννηθέντα από 
01/01/2010. Δεν πωλούνται μεμονωμένα και δεν πωλούνται μέσω διαδικτύου.

- ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΑΚΕΤΟ 
Αγορά από γονέα ή κηδεμόνα με Αποδεικτικό ΑΜΚΑ και Πιστοποιητικό Γέννησης παιδιού/ ών. Χορηγείται σε παιδιά 
γεννηθέντα από 01/01/2010. Δεν πωλούνται μεμονωμένα και δεν πωλούνται μέσω διαδικτύου.

- Εισιτήριο ΑμΕΑ 
(67% και άνω αναπηρία). Διατίθενται στις θύρες 2, 7 & 9 .Ο φίλαθλος θα πρέπει να προσκομίζει φωτοτυπία της  
βεβαίωσης του ΚΕ.Π.Α. Οι φίλαθλοι με αναπηρικό αμαξίδιο δικαιούνται ΔΩΡΕΑΝ είσοδο, δηλώνοντας το 
ονοματεπώνυμό τους και του συνοδού τους έως και 3 ημέρες πριν από κάθε εντός έδρας αγώνα στο 
tickets@arisfc.com.gr. Δεν πωλούνται μέσω διαδικτύου.

- Φοιτητικό 
Με επίδειξη φοιτητικού πάσο σε ισχύ. Δεν πωλούνται μέσω διαδικτύου.

- Ανέργου
Βεβαίωση Ανεργίας σε ισχύ. Δεν πωλούνται μέσω διαδικτύου.



Περίοδος Πώλησης

Από 02 / 07 / 2024 δυνατότητα αγοράς Εισιτηρίου
Διαρκείας δίνεται σε ΟΛΟΥΣ τους φιλάθλους μας.

Οι θέσεις των κατόχων εισιτηρίων διαρκείας της σεζόν
2023 – 2024 θα παραμείνουν δεσμευμένες.



Τρόποι Απόκτησης

- ARIS F.C. Boutique
Δευτέρα έως Παρασκευή 10:00 – 19:00
Σάββατο 10:00 – 15:00

- On line Site arisfc.com.gr/eisitiria/eisitiria-diarkeias 

- On line πώληση μέσω more.com 



Τρόποι Πληρωμής
- Μετρητά

- Χρεωστική Κάρτα

- Πιστωτική Κάρτα (Έως 6 δόσεις)

- Κατάθεση σε έναν από τους παρακάτω Τραπεζικούς Λογαριασμούς της ΠΑΕ ΑΡΗΣ:

EUROBANK GR73 0260 2310 0000 6020 1195 134 (για μεταφορά από τράπεζα του ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ο κωδικός BIC είναι ο 
ERBKGRAA).

ΠΕΙΡΑΙΩΣ  GR78 0172 2330 0052 3308 3096 082 (για μεταφορά από τράπεζα του ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ο κωδικός BIC είναι ο 
PIRBGRAA).

ALPHA BANK GR20 0140 8710 8710 0200 2024 952 (για μεταφορά από τράπεζα του ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ο κωδικός BIC είναι ο 
CRBAGRAA).

VIVA WALLET στο ΑΦΜ 997350594 

Σε περίπτωση κατάθεσης ο φίλαθλος μας πρέπει:
1. Να αναγράφει υποχρεωτικά στην αιτιολογία το ονοματεπώνυμο και τον αριθμό ΑΜΚΑ.
2. Να αποστείλει με e-mail το αποδεικτικό κατάθεσης στο tickets@arisfc.com.gr

Δεν είναι εφικτή η αγορά Εισιτηρίου Διαρκείας με δύο τρόπους πληρωμής 
(παράδειγμα: μετρητά και πιστωτική κάρτα)



Επιπλέον Πληροφορίες
- Τα Εισιτήρια Διαρκείας είναι ονομαστικά και κάθε φίλαθλος πρέπει να έχει στην κατοχή του μόνο ένα (1).

- Για την ανανέωση αλλά και για τις νέες αγορές Εισιτηρίων Διαρκείας είναι απαραίτητα και ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ τα ακόλουθα:
Α.Μ.Κ.Α.
Αριθμός Κινητού Τηλεφώνου.
E – mail
ΑΔΤ
Κάρτα Διαρκείας 2023 – 2024 (αφορά τους παλαιούς κατόχους).
Κάρτα ΦΙΛΑΘΛΟΥ Α.Σ. ΑΡΗΣ.

- Σε περίπτωση που ένας φίλαθλος δεν μπορεί να έρθει στο γήπεδο (είτε για την ανανέωση, είτε για την αγορά) θα 
μπορεί να λάβει Εισιτήριο Διαρκείας μόνο με ηλεκτρονική εξουσιοδότηση από την Ενιαία Ψηφιακή Πύλη www.gov.gr και 
τα λοιπά στοιχεία που αναφέρονται παραπάνω (ΑΜΚΑ, Α.Δ.Τ, κλπ.).



Το εισιτήριο διαρκείας στο GOV.GR WALLET

Επισημαίνουμε στους φιλάθλους μας ότι από τη νέα αγωνιστική περίοδο 2024-2025 η είσοδος στο γήπεδο θα γίνεται 
αποκλειστικά και μόνο με τη χρήση της εφαρμογής GOV.gr Wallet. Η είσοδος στην εφαρμογή γίνεται με τους προσωπικούς 
κωδικούς Taxis Net. 

Η εφαρμογή είναι διαθέσιμη για εγκατάσταση από το Google Play και το App Store και είναι απαραίτητο ο χρήστης να 
είναι εγγεγραμμένος στο Εθνικό Μητρώο Επικοινωνίας (Ε.Μ.Επ).

Για περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να ανατρέξετε στο wallet.gov.gr.

Η ΠΑΕ ΑΡΗΣ δεν εμπλέκεται στη διαδικασία προσθήκης του ψηφιακού εισιτηρίου στο Gov.gr Wallet. Για οποιοδήποτε 
τεχνικό πρόβλημα θα πρέπει να ανατρέξετε αποκλειστικά και μόνο στο Gov.gr Εξυπηρέτηση Πολίτη (support.gov.gr) .



Κάρτα Φιλάθλου Α.Σ. ΑΡΗΣ

- Όλα τα χρήματα από τη συνδρομή της "Κάρτας ΦΙΛΑΘΛΟΥ ΑΡΗΣ" είναι για 
την οικονομική ενίσχυση των τμημάτων του ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ μας.

- Η τιμή της είναι δέκα ευρώ (10€) και έχει ισχύ από την ημέρα αγοράς 
της έως 31/ 05/ 2025.

- Για πληροφορίες σχετικά με την «Κάρτα ΦΙΛΑΘΛΟΥ» μπορείτε να καλείτε 
στον Α.Σ. ΑΡΗΣ στο τηλέφωνο +30 2310 305 402.



Προνόμια Κατόχων Εισιτηρίων Διαρκείας

- Προσφορά* από το Μεγάλο Χορηγό της ομάδας NOVIBET: "Πανηγυρίζεις διπλά". 10€ Free Bet σε κάθε 
εντός έδρας γκολ του Αρη στο πρωτάθλημα (κανονική διάρκεια και playoffs). 
*Ισχύουν Όροι & Προϋποθέσεις.

- NOVA Δωρεάν καρτοκινητό με μόνη προϋπόθεση τη μηνιαία ανανέωση με 13€ ή 15€  σας δίνει  για 
πάντα : 1) με   13€:  238  GB  + 1000 ΄ + 300 SMS ή 2) με 15€: 243 GB + ∞ ΛΕΠΤΑ ΟΜΙΛΙΑΣ +  500 SMS 
ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ 

- Kappa Έκπτωση 20% στα καταστήματα Admiral

- Δωρεάν η κάρτα ΥΓΕΙΑΣ “ARIS EY CLUB”, και μπορείτε να την προμηθευτείτε από το https:wwaris.ey-
club.gr/ 

- Έκπτωση 10% σε ΚΑΘΕ ΑΓΟΡΑ από την ARIS F.C. Boutique και το e-shop.

Τα προνόμια και τις προσφορές των Στρατηγικών Συνεργατών της ΠΑΕ ΑΡΗΣ μπορείτε να τις δείτε στο 
παρακάτω link https:wwarisfc.com.gr/index.php/gr/eisitiria/pronomia-filathlon (ανανεώνεται συνεχώς)

https://www.novibet.gr/stoixima/prosfores/aris-promocode-promo-080623?btag=2000687_519171996&utm_source=2000687_&utm_medium=affiliate&utm_campaign=STOIXIMAGENERIC



Στοιχεία Επικοινωνίας

ARIS F.C. Boutique

Γήπεδο "Κλεάνθης Βικελίδης", Αλ. Παπαναστασίου 154, 
Χαριλάου, Τ.Κ. 54249

Τηλ.: +30 231 231 3303  (επιλογή No 1 ή εσ. 407 ή εσ. 415)

E-mail: tickets@arisfc.com.gr



ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ
Α) Η ΠΑΕ ΑΡΗΣ κατά την είσοδο του κατόχου εισιτηρίου διαρκείας στο γήπεδο, διατηρεί το δικαίωμα ελέγχου της ταυτοπροσωπίας του ζητώντας την επίδειξη σχετικού δημοσίου εγγράφου (Δελτίου Αστυνομικής Ταυ-
τότητας, Διαβατηρίου, Διπλώματος οδήγησης) καθώς το εισιτήριο διαρκείας είναι ονομαστικό. Β) Η είσοδος και η παραμονή στο γήπεδο ανηλίκου κάτω των 14 ετών επιτρέπεται μόνο εφόσον αυτός συνοδεύεται 
από ενήλικα και τη σχετική ευθύνη για πράξεις ή παραλείψεις του ανηλίκου αναλαμβάνει/ουν σε κάθε περίπτωση ο ασκών ή οι ασκούντες τη γονική μέριμνα και επιμέλεια αυτού. Γ) Ο κάτοχος του εισιτηρίου δι-
αρκείας έχει την υποχρέωση να συμμορφώνεται με τις αποφάσεις και υποδείξεις της Αστυνομίας, της ΠΑΕ ΑΡΗΣ και του προσωπικού ασφαλείας της με σκοπό την ομαλή διεξαγωγή του αγώνα. Δ) Απαγορεύεται αυστηρά 
η κατοχή, χρησιμοποίηση, διάθεση πανό/σημαιών ή υλικού πολιτικού, εμπορικού ή διαφημιστικού περιεχομένου, καθώς επίσης και η κατοχή αλκοολούχων ποτών, αναπτήρων, κερμάτων, όπλων, και φωτοβολίδων. Ε) 
Το εισιτήριο διαρκείας είναι προσωπικό και ονομαστικό και ο κάτοχός του είναι ο αποκλειστικός δικαιούχος του εισιτηρίου διαρκείας και των προνομίων το. ΣΤ) Ο δανεισμός του εισιτηρίου διαρκείας σε 
τρίτο φυσικό πρόσωπο ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ. Ζ) Σε περίπτωση δανεισμού του εισιτηρίου διαρκείας του κατόχου σε τρίτο φυσικό πρόσωπο, ο κάτοχος θεωρείται συνυπεύθυνος για όλες τις πράξεις ή παραλείψεις εκείνες 
που είτε αντιτίθενται στον κανονισμό λειτουργίας του σταδίου κατά τη διάρκεια ποδοσφαιρικού αγώνα, είτε σε εκείνες που είναι ποινικά/αστικά κολάσιμες και ενδεχομένως προκληθούν από το δανειζόμενο 
φυσικό πρόσωπο που εισέρχεται στο γήπεδο, κάνοντας χρήση του εισιτηρίου του. Η) Σε κάθε περίπτωση παράβασης της ισχύουσας νομοθεσίας ή αποδεδειγμένης ανάρμοστης συμπεριφοράς του κατόχου εισιτηρίου δι-
αρκείας, η ΠΑΕ ΑΡΗΣ δύναται (κατά τη διακριτική της ευχέρεια και κρίση) να απαγορεύει την είσοδό του στο γήπεδο ακόμα και οριστικά, στην αποκατάσταση κάθε θετικής ή αποθετικής της ζημίας καθώς και 
στη διαβίβαση της σχετικής παραβατικής συμπεριφοράς στον αρμόδιο Εισαγγελέα ή άλλο δικαιοδοτικό όργανο προς άσκηση ποινικής δίωξης και περαιτέρω κυρώσεις. Θ) Η είσοδος των κατόχων εισιτηρίων διαρκείας 
στο γήπεδο θα γίνετε μόνο με την επίδειξη του ηλεκτρονικού εισιτηρίου μέσω smartphone, smartwatch κλπ. Ι) Για λόγους ασφαλείας λειτουργεί κλειστό κύκλωμα παρακολούθησης με σκοπό την καταγραφή των όσων 
λαμβάνουν χώρα στο γήπεδο. Για το λόγο αυτό απαγορεύεται η εσκεμμένη κάλυψη του προσώπου του κατόχου κάρτας διαρκείας που αποσκοπεί στην απόκρυψη της ταυτότητάς του. Κ) Απαγορεύεται η λήψη video και 
η αναμετάδοση του ποδοσφαιρικού αγώνα για ραδιοφωνική και τηλεοπτική χρήση. Λ) Σε περίπτωση τιμωρίας, αλλαγής έδρας, ματαίωσης αγώνα, διεξαγωγής Αγώνα «κεκλεισμένων των θυρών», ή με περιορισμένη 
παρουσία θεατών ή λόγω άλλων λόγων επιβαλλομένων από αρμόδιες Αθλητικές ή άλλες Αρχές, ο Κάτοχος δεν έχει και δεν διατηρεί αξίωση επιστροφής του συνόλου ή μέρους του αντιτίμου του εισιτηρίου διαρκείας 
ή οποιαδήποτε άλλη μορφή αποζημίωσης από την ΠΑΕ ΑΡΗΣ. Σε περίπτωση αλλαγής της έδρας της ΠΑΕ ΑΡΗΣ, λόγω τιμωρίας ή λόγω απόφασης αρμόδιας Αρχής ή για οποιονδήποτε άλλο λόγο που δεν ευθύνεται η ΠΑΕ, 
προτεραιότητα για την παρακολούθηση του αγώνα της ΠΑΕ στο ορισθέν γήπεδο θα έχουν οι κάτοχοι των εισιτηρίων διαρκείας. Σε περίπτωση που το ορισθέν γήπεδο έχει μειωμένη χωρητικότητα και δεν επιτρέπει 
την διασφάλιση θέσης για όλους τους κατόχους εισιτηρίων διαρκείας, η ΠΑΕ ΑΡΗΣ θα ενημερώνει εγκαίρως τους Κατόχους μέσω της ιστοσελίδας της και για την εξασφάλιση θέσης θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 
Τέλος, σε περίπτωση έλλειψης χωρητικότητας στο ορισθέν γήπεδο, η οποία δεν δύναται να εξυπηρετήσει το σύνολο των κατόχων εισιτηρίου διαρκείας, ο κάτοχος δεν έχει δικαίωμα επιστροφής του συνόλου ή 
μέρους του αντιτίμου του εισιτηρίου διαρκείας ή οποιαδήποτε άλλη μορφή αποζημίωσης από την ΠΑΕ ΑΡΗΣ. Προσωπικά Δεδομένα Κατόχων: Οι κάτοχοι – θεατές με την αγορά του Εισιτηρίου επιτρέπουν στην ΠΑΕ 
ΑΡΗΣ να συγκεντρώνει, να διατηρεί και να επεξεργάζεται τα προσωπικά τους στοιχεία. Τα στοιχεία αυτά χρησιμοποιούνται αποκλειστικά και μόνο για σκοπούς, που καθορίζονται από την κείμενη αθλητική νομοθε-
σία, καθώς και για ενημερωτικούς σκοπούς και προωθητικές ενέργειες της Π.Α.Ε. και συνεργαζόμενων με αυτήν Εταιρειών - Χορηγών και Επίσημων Συνεργατών της Π.Α.Ε. ΑΡΗΣ για προσφορές, υπηρεσίες, διαγωνι-
σμούς και κουπόνια μέσω των στοιχείων επικοινωνίας (ονοματεπώνυμο, email, αριθμός σταθερού/κινητού τηλεφώνου) που έχει δηλώσει κατά την αγορά του εισιτηρίου διαρκείας. Ο φίλαθλος έχει το δικαίωμα να 
ανακαλεί τη συγκατάθεσή του οποτεδήποτε, χωρίς αναδρομική ισχύ. Πληροφορίες για τους τρίτους αποδέκτες στο tickets@arisfc.com.gr Η ΠΑΕ θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την προστασία των 
στοιχείων αυτών από παράνομη πρόσβαση και αθέμιτη επεξεργασία. Σε περίπτωση που, οι φίλαθλοι δεν επιθυμούν τη χρήση των προσωπικών τους στοιχείων για ενημερωτικούς σκοπούς και προωθητικές ενέργειες, 
παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με το Τμήμα Διαχείρισης Εισιτηρίων της ΠΑΕ ΑΡΗΣ. ΑΠΩΛΕΙΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ: Σε περίπτωση απώλειας του εισιτηρίου διαρκείας ο κάτοχος πρέπει να γνωστοποιήσει το 
γεγονός αμέσως στο Τμήμα Διαχείρισης Εισιτηρίων, προκειμένου να ακυρωθεί το απολεσθέν εισιτήριο διαρκείας και να αντικατασταθεί µε καινούργιο. Η αντικατάσταση του απολεσθέντος εισιτηρίου κοστίζει 10€. 
Σε περίπτωση όμως που γίνει χρήση και του κανονικού εισιτηρίου διαρκείας, η ΠΑΕ ΑΡΗΣ έχει το δικαίωμα να προβεί στην άμεση ακύρωση του εισιτηρίου διαρκείας και στην απαγόρευση εισόδου τόσο του κατόχου 
διαρκείας όσο και του ετέρου φυσικού προσώπου που εισήλθε στο γήπεδο. Σε περίπτωση διαφωνίας µε τους ως άνω όρους ο κάτοχος εισιτηρίου διαρκείας διατηρεί το δικαίωμα επιστροφής εντός 7 ημερών από την 
ημερομηνία απόκτηση του στην ΠΑΕ ΑΡΗΣ και εντός 7 ημερών να επιστραφεί το αντίστοιχο τίμημά που έχει καταβάλει. Η µη άσκηση του ως άνω δικαιώματος εντός της προκαθορισμένης προθεσμίας συνεπάγεται αυτό-
ματα την ανεπιφύλακτη και σιωπηλή συναίνεση αποδοχής όλων των παραπάνω όρων. Η συλλογή ή/και μετάδοση ή/και παραγωγή και/ή διάδοση οποιασδήποτε πληροφορίας ή δεδομένων σχετικά με την εξέλιξη του αγώνα, 
ή οποιουδήποτε είδους ηχογράφηση οποιουδήποτε ήχου, βίντεο ή οπτικοακουστικού υλικού σε οποιοδήποτε αγώνα (είτε με χρήση ηλεκτρονικών συσκευών είτε με άλλο τρόπο) για σκοπούς οποιασδήποτε μορφής στοι-
χήματος, τυχερών παιχνιδιών ή εμπορικών δραστηριοτήτων που δεν έχουν εγκριθεί εκ των προτέρων ή για άλλους σκοπούς που παραβιάζουν τους όρους και προϋποθέσεις συμβατικών συνεργασιών, απαγορεύεται 
αυστηρά στα Στάδια/Γήπεδα του Πρωταθλήματος , εκτός από τις περιπτώσεις όπου η άδεια χορηγείται ρητά από τη Stoiximan Super League και τη γηπεδούχο Π.Α.Ε. Τα κινητά τηλέφωνα μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
μόνο για προσωπική, ιδιωτική χρήση. Σε περίπτωση παραβίασης αυτών των όρων και προϋποθέσεων, οι παραβάτες φίλαθλοι θα πρέπει, στα όρια του εφικτού, να απομακρύνονται από το γήπεδο επιμέλεια της γηπεδού-
χου Π.Α.Ε., εφόσον κάτι τέτοιο υποπίπτει στην αντίληψή της.




